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HWMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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OTOT BOIIPOC MOXKHO 3a[laTh BpayaM M3 BOEHKOMaTa II0 MECTy XKHUTEeIbCTBa. Ho Hago ©MeTh BBULY,
YTO €CITH C POXKIEHUS HET AMYKa, eT0 HYKHO 00513aTe/TbHO UCKATh (ITaXOBHIM KaHa, OprourHas
0JIOCTR). TaK KakK C BO3PACTOM BO3PACTaeT PUCK 3JI0KAaYeCTBEHHOM OMyX0JId B HEHOPMAaJIbHO
pacrooxkeHHoOM su4dke. Y, KOHeYHO, HY>KHO YBeIOMHUTb 06 3TOM pomguTesieii. Bel MoxkeTe mpuexaTh K
HaM Ha o0cjiefloBaHue U, eCJIM Heo0X0IuMO, Ha TPOTe3UPOBAHUE,



